

# 耄耋老人讲党史 义务宣讲沁心田

□ 房鹭 本报记者 郭小宇



宣讲课。

冯玉华已是耄耋之年，他在江源区工作30多年，现被聘任为省关工委《春风》宣讲团团长，也是白山红色故事宣讲团成员。作为一名老党员，老干部、老模范，他几十年坚持宣

色基因。

宣讲中，冯玉华从一大召开一直讲到江源石人血泪山第一支党支部的建立。从他生动的讲述中，大家仿佛回到了那段激情燃烧的岁月，共同见证了中国共产党的诞生与发展的不凡之路，深刻感悟党的初心和使命，激励着青少年一代为中华民族伟大复兴而努力奋斗。大石镇中心学校学生王洪琳告诉记者：“听冯爷爷讲课，我了解了共产党的坎坷历程，激励我更加努力学习，为祖国做贡献。”

当记者问起为什么在80岁高龄还要参加白山红色故事宣

讲团时，冯玉华告诉记者：“作为一名老党员，我是在党的培养下成长起来的，我对党非常有感情，我感恩党，没有党就没有我们今天的幸福生活。所以在百年华诞到来之际，在全党掀起党史学习教育的时候，我不能做旁观者，一定要积极踊跃参加。虽然我80岁高龄，但是我身体还好，不能忘记使命和初心，我给市委宣传部写了申请书，要加入红色故事宣讲团，也给江源区委写了信，想通过我的宣讲，传递红色基因，让大家更好地凝聚力量，建设国家，实现中华民族的伟大复兴。”

4月8日，在白山市江源石人血泪山爱国主义教育基地，白山红色故事宣讲员冯玉华为白山市江源区大石镇中心学校的学生上了一堂生动的党史

传党的科学理论，讲了1000多场次。在党的百年华诞到来全党开展党史学习教育之际，冯玉华主动请缨成为一名义务党史宣讲员，讲党史故事，传承红

本报讯 代伟报道 近年来，长春市二道区委紧紧围绕“三不”工作要求，积极探索“巡察+”监督工作机制，深入推进“三不”具体工作，取得显著成效。

发挥巡察震慑作用，让干部因敬畏而“不敢”。不敢腐，就是要重惩治、强震慑。区委始终坚决贯彻落实十九届中央纪委五次全会精神，把“严”的主基调长期坚持下去，对党的十八大以来不收手不收敛，严重阻碍党的执政根基的腐败问题从严查处，对巨额行贿、多次行贿的严肃处置，让意欲腐败者心存畏惧、不敢越雷池一步。

发挥巡察战略作用，让干部因制度而“不能”。不能腐，就是要重制度、强监督。区委始终坚持发现问题、形成震慑不动摇，通过建立《区委巡察办推进巡察整改工作实施办法》等多项制度，切实抓好巡察整改和成果运用，在推动改革、促进发展中发挥标本兼治的战略作用，让胆敢腐败者在严密的制度和有力的监督中无机可乘。

发挥巡察教育作用，让干部因觉悟而“不想”。不想腐，就是要重教育、强指导。区委始终将巡察作为全面从严治党的重要举措，在巡察过程中，广大党员干部强化了纪律意识，加强了党性教育，从思想上、源头上消除了贪腐之念，逐步形成了不想腐的思想自觉，从根源上保证了党长期执政的先进性和纯洁性。

二道区建立“巡察+”监督创新机制

临江市大栗子望江村种植的草莓苗一直由自家进行繁育，品质和产量均有所下降，大栗子街道积极与蛟河市草莓研究所进行对接和协商，经过6个月的研究、脱毒和扶壮，终于培育出最新一代草莓苗原种，并无偿赠送给大栗子街道，以扶持望江村的草莓种植业，用科技带动村民增收致富。佟粒玮 王家全 记者 郭小宇/摄



## 图片新闻



在第六个“全民国家安全教育日”来临之际，临江出入境边防检查站民警变身教师，将一场关于国家安全的宣教课带进校园。4月9日，民警来到临江市第一中学，通过解读政策、分析案例、现场答疑、发放宣传册等多种形式，激发学生对于维护国家安全知识的学习热情，传递了维护国家安全人人有责的理念，引导学生树立正确的国家安全观，提升国家安全意识，增强维护国家安全的思想自觉和行动自觉。

吴俊辰 高宇 记者 郭小宇/摄

## 筑牢边境防线 牢记为民宗旨

随着党史学习教育深入开展，延边边境管理支队二道边境检查站紧紧围绕“我为群众办实事”活动，以“4·15”全民国家安全教育日为契机，扎实开展普法宣传活动。

期间，采取法律宣讲、疑点咨询、发放宣传单等形式，围绕《宪法》《出境入境管理法》等相关内容为校园师生、村屯百姓进行针对性宣传和讲解。积极倡导大家自觉学法、守法、用法，依法出行，更好地维护自己的合法权益。活动期间，共发放全民国家安全教育日宣传单200余份，现场解答疑难问题6个，征求工作意见建议3条，受教育群众达300余人，起到了良好的宣传效果。（陶莹）

### 双目峰边境检查站

## 开展“国家安全教育日”宣传活动

4月15日是我国全民国家安全教育日，为提高全体民警和辖区群众国家安全意识，增强守边护边的国家安全责任，近日，延边边境管理支队双目峰边境检查站开展了以“践行总体国家安全观，营造庆祝建党100周年良好边境社会环境”为主题的国家安全教育日宣传活动。

期间，该站发动民警转发《4·15国家公共安全公益广告》等网络视频，并协调驻地职能部门，共同走进长白山景区游客集散中心，发放安全手册及安全知识漫画图册，增加宣传教育受众人群。（徐阳）

本报讯 郑博文 付新明 韩秉儒 记者 吴连祥报道 近日，经过民警政策攻心和多方规劝，涉嫌电信诈骗的在逃人员李某来到通化边境管理支队开发区边境派出所投案自首。

4月7日，通化边境管理支队开发区边境派出所接到上海警方《协

日，上海警方抵达后，将孙某传唤至派出所。

经查，孙某今年22岁，集安市人，于3月份前往吉林省某市逗留3天，期间利用银行卡，帮助犯罪分子实施“跑分”洗钱活动，涉案金额53万元，已被列为网上在逃人员。同时，在讯问中了解到孙某还有一个

其母亲，通过分析利弊、政策攻心、耐心劝导等形式，与其母亲共同规劝李某投案，其经过一番思想斗争同意。4月10日，李某返回集安投案自首，对其利用银行卡帮助犯罪分子实施“跑分”洗钱活动、涉案金额190余万元的犯罪事实供认不讳。

## 通化移民警察协助上海警方 破获电信诈骗案

查函》，称所辖区居民孙某涉嫌网络信息犯罪活动，望予以协助调查。该所立即派出民警深入辖区开展工作，通过社区网格员了解到孙某工作单位。为避免打草惊蛇，民警以人口信息登记为由，找到孙某进行询问，孙某承认前期去过案发地点。次

绍人李某，与孙某同为集安市人，以有赚钱渠道为由，将孙某拉拢入伙。获取这一重要线索后，民警立即对该情况进行进一步核实，并经过侦查证实了李某有重大犯罪嫌疑且已潜逃外省。4月8日，民警经多方调查，联系到李某本人及

警方提醒广大群众，天上不会掉馅饼，银行账户“中间商”做不得，不要因眼前小利而出售、出借个人银行账户信息或银行卡、手机卡，一旦被不法分子用于诈骗、网络赌博、洗钱或其他违法犯罪，将成为犯罪“帮凶”，被依法追究法律责任。



为大力推进党史学习教育，近日，龙井市开山屯边境派出所组织开展党史百年天天读活动，切实带领全体民警学思想，提境界，悟真理。薛景枫/摄

## 吉林省百职人力资源服务有限公司

### 我们的优势

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年，是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信誉求发展”的理念，以“协助企业解决用人需求”、“让人才成为优质品牌”为使命，通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本，减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括：劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线上外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训、学校安置等业务。



服务专业化：公司拥有专业服务团队，由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成，管理层95%以上为本科以上学历，平均年龄33岁。同时聘请一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化：公司根据国家法律法规规定，结合众多专家顾问的实操经验，制定了针对派遣（外包）员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本，包括：招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格，以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等，从根本上降低了用人风险，保证了劳务服务的规范化。

方案差异化：针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象，以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案，有针对性的提供企业用工解决方案，帮助企业少走弯路，规避风险。

### 合作案例

- 中国兵器制造公司凌云有限公司
- 凌云吉恩斯科有限公司
- 长春友升汽车有限公司
- 长春市凯百达汽车配件有限公司
- 长春大亿科技发展有限公司
- 长春赛德汽车零部件有限公司
- 长春世久轨道交通客车空调有限责任公司

公司网址  
http://www.jlsbai-zhi.com/  
联系人：王女士  
联系电话：  
0431-80809117  
13039311261



工作二维码

## 吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布、企业营销策划、农副产品销售、以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序，专注致力于服务三农，将助农益农服务与大数据网络相结合，打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台，本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色，其服务覆盖：吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务，为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注，在全省范围内免费诚招代理，代理火热进行中，合作热线：19990542797

